

Doporučení školitele k vykonání obhajoby disertační práce

Doktorand: Ing. Pavel Zdražil
Školitelka: doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

Doktorand Ing. Pavel Zdražil vstoupil do doktorského studia oboru Regionální a veřejná ekonomie v akademickém roce 2012/2013. Své studijní povinnosti splnil v prvních dvou letech studia, včetně státní doktorské zkoušky. V rámci třetího roku studia předkládá k obhajobě svou disertační práci.

V průběhu studia plnil své pedagogické povinnosti dle zadání školitelky a po dohodě s vedoucími ústavů. Participoval zejména na výuce předmětů jak bakalářské úrovně studia (Regionalistika a rozvoj mikroregionů, Komunikace v krizích), tak magisterské úrovně studia (Finanční inovace a hospodářská soutěž, Odvětvová regionální analýza, Globální ekonomika, Teorie rizika a spolehlivosti, Finanční řízení, Finanční účetnictví). Společně s postdokem z Indie zajišťovat předmět Regional Sciences and Micro-Regional Development.

Doktorand se zúčastnil několika domácích a zahraničních konferencí s příspěvkem, jichž byl autorem či spoluautorem. Byl členem organizačního výboru konference IMEA 2013. Aktivně se účastnil po tři roky na projektech studentské grantové soutěže FES, na projektech BRAVO a RODIS. V projektu RODIS zpracoval dva elektronické kurzy v LMS Moodle.

Během svého doktorského studia soustředil výsledky svého výzkumu do řady příspěvků na konferencích, článků do časopisů. Průměrně ročně publikoval Ing. Pavel Zdražil 6 výstupů, což lze označit za nadprůměrný výkon, konkrétněji:

6 příspěvků na konferencích jako spoluautor

8 příspěvků na konferencích jako autor

(např. KRV, HED, CERS, LEF...které jsou či je předpoklad, že budou v databázi CPCI - Conference Proceedings Citation Index - společnosti Thomson Reuters – výsledek D)

2 články v recenzovaných časopisech jako spoluautor (+1 v recenzním řízení)


1 článek v recenzovaném časopise jako autor

V databázi WoS jsou uvedeny 3 výstupy Ing. Pavla Zdražila.

Disertační práce, kterou vypracoval Ing. Pavel Zdražil na téma **Význam subintegračních seskupení pro regionální rozvoj**, představuje v potřebné šíři a hloubce zpracovaný zajímavý a ucelený pohled na problematiku jevu subintegrace, resp. subintegračních seskupení a jejich možným dopadům na rozvoj regionu, čemuž dosud nebyla v regionální ekonomii věnována patřičná pozornost.

S ohledem na výše uvedené doporučuji, aby Ing. Pavel Zdražil vykonal obhajobu své disertační práce.

Pardubice, 26.6.2015


doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.
školitelka